

《门外汉：白宫内外的巴拉克·奥巴马》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年11月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787514125276

编辑推荐

1) 《门外汉》——超级畅销，重磅好书

纽约时报、亚马逊畅销榜双料冠军，纽约时报畅销榜非小说类**名，长期盘踞亚马逊畅销榜前五位。

2) 《门外汉》——超值好书，名家推荐

中央电视台著名主持人芮成钢、杨锐，政治类畅销书作家王伟（《看懂世界格局的**本书》）及包括Donald J. Trump、Dinesh

D' Souza等在内的国外数十位纽约时报畅销书作家倾力推荐，超值好书，值得收藏！

3) 《门外汉》——走进白宫，洞悉美国的全球政策

为什么克林顿会憎恶奥巴马，还试图让妻子希拉里在2012年竞选总统？**夫人米歇尔?奥巴马和脱口秀女王奥普拉?温弗瑞之间的微妙关系到底是怎样的？奥巴马是如何离间肯尼迪家族的……一贯以揭露真相、惹怒大人物而闻名的爱德华?克莱恩带你走进白宫，靠近奥巴马，洞悉美国的全球政策。

4) 《门外汉》——关注大选，揭露内幕

满身光环的奥巴马能否成功连任？在过去一年半的时间里，因能抢先获得包括肯尼迪、克林顿到奥巴马在内几乎所有政治名人的内部消息而闻名的克莱恩采访了白宫内外约200位知情者，其中很多人结识奥巴马的时间超过了20年。通过层层深入地采访，你会发现奥巴马鲜为人知的另外一面。

内容简介

在过去一年半的时间里，知名记者、畅销书作家爱德华?克莱恩采访了白宫内外约200位知情者，其中大部分人结识奥巴马的时间超过了20年，是最了解奥巴马的白宫内部人员。所有这些确凿的事实及可靠信息使本书成为年度最重要政治书籍。读者们从《门外汉》中将了解到：

为什么比尔?克林顿会憎恶奥巴马，还试图让妻子希拉里在2012年竞选总统？

米歇尔·奥巴马和奥普拉·温弗瑞之间的微妙关系。

奥巴马是如何离间肯尼迪家族的？

继尼克松的外交灾难之后，奥巴马成为在制定外交政策上更多的从个人角度出发而非从国家整体利益出发的第二个总统。

……

作者简介

爱德华·克莱恩（生于1937年），美国超级畅销书作家，因能抢先获得关于从肯尼迪、克林顿到奥巴马在内几乎所有政治名人的内部消息而闻名。克莱因是《名利场》杂志特约编辑，《新闻周刊》前任国际编辑，《时代》杂志前首席编辑，他有多部作品荣登纽约时报畅销榜，代表作品《门外汉》（the amateur）、《肯尼迪的诅咒》（The Kennedy Curse）、《希拉里的真相》（The Truth about Hillary）等。

目录

前言 奥巴马的阴暗面

序言 比尔·克林顿的看法

第一部分 芝加哥的蹒跚学步

第1章 外强中干

第2章 幽灵般的人

第3章 “你离远点！”

第4章 “政客做的许诺，你要心中有数”

第5章 总统之路的奠基人

第二部分 白宫的门外汉

第6章 “奥巴马牌”迷魂药

第7章 冒失鬼大王

第8章 克拉克·肯特

第9章 核心人物

第10章 瓦莱丽对阵拉姆

[显示全部信息](#)

前言

奥巴马的阴暗面

每个人都像月亮一样，有个不为人知的（阴暗）面；你得溜到背后去才能看清。

——马克·吐温（Mark Twain）

这是一本记者写的书。

在过去的一年半里，我采访了近两百人，白宫内外都有。其中很多人结识巴拉克·奥巴马

的时间超过了20年——从他在芝加哥的早期岁月就开始了。有些人肯定奥巴马，其他的否定，但他们告诉我的故事惊人地一致。

每个人都像月亮一样，有个不为人知的（阴暗）面；你得溜到背后去才能看清。

这是一本记者写的书。

从数十本四寸三孔的笔记中，我誊写的笔录接近一千页，它们讲述的是一个性情根本不宜于担任美利坚合众国首席执行官和总指挥官的人的故事。访谈中我们遇到了美国政治中的新鲜事——门外汉——一个管理和治理艺术都很糟糕的总统，不懂得从错误中吸取教训，于是重复着让我们的经济更不健康、国家更不安全的政策。我们发现的是一个用自己的问题指责不同政见者（“华盛顿”、“共和党”、“媒体”）的人，一个老朋友和支持者（民主党、非洲裔美国人、犹太人）一旦没用就抛弃他们的人，一个暴躁易怒、动不动就抱怨别人对他的评价的人。我们知道还有这么一种奇特的政治家，他从政治交锋中得不到乐趣，却陶醉于总统的位子。

他消失在了哪里？

这样的形象是否只是他的想象，或者我们的想象——或两者都有？

美国人能在2012总统选举中最终了解到巴拉克·奥巴马的阴暗面吗？

“打我认识他起，奥巴马就有妄想症，并对自己的历史地位有先入之见，”一位几乎是在芝加哥最老的相识对我说。“他是个自大狂。不然你怎么解释一个不起眼的社区工作者在不到三十岁的时候就开始写自传——在他还毫无成就可写的时候？怎么解释一个首次当选的全国参议员会认为自己能胜任世上最艰巨的工作——美国总统——而他根本就没干过一份真正的工作？”

奥巴马的支持者宣称，对他左翼空想家的指控有误。但我在报告基础上得出的结论是，奥巴马实际上反对选中他的社会所持的价值观。这解释了他拒绝接受美国的特殊性——那种认为美国人独一无二、肩负特别使命的观点——并抨击资本主义制度、妖魔化富人、却拥抱占领华尔街运动。

奥巴马入主白宫后不久，财政部长蒂姆·盖特纳（Tim Geithner）曾警告他，“你的政治遗产应该是阻止第二次大萧条。”

这可能最终令我们所有人不堪重负。

[显示全部信息](#)

媒体评论

在当今政治人物被“明星化”的时代，《门外汉》虽然有点儿刻薄，但可能比那些追捧的文字更客观。

——央视和凤凰卫视特约军事评论员 宋晓军

本书告诉你奥巴马总统的仇家，是如何看奥巴马的？

——中国国际问题研究所研究员、副所长 阮宗泽

原来总统奥巴马不善交流，自负而野心勃勃，从未有过任何管理经验却在三十岁时写自传。要想了解鲜为人知的奥巴马的另一面，一定要读《门外汉》。

——央视英语频道主持人 杨锐

偏爱纪实文字的原因或许与自己几十年新闻经历有关，但更重要的是这样的作品送来现代中国人最需要的：真实。能将总统真实的一面呈现已经实属不易，更难得的是那些被华彩所掩盖、人们鲜有知晓的事实……

——著名评论员 张郇

要想全面、完整地地了解一个国家，最好的视角是让自己“跳出来”；要想更深刻地去理解和感受这个国家，那没有什么比从当局者的角度去看更合适了。这本书便给了我们这样一个难得的机会。

——畅销书作家、《看懂世界格局的第一本书》作者 王伟

《门外汉》是我读过的最好的书。我倡议，每个关心美国及整个世界的人都应该好好读读这本书。

——NBC电视栏目主持人、畅销书作家 Donald J. Trump

这是一本活泼、有趣而且有价值的好书，阐释了奥巴马及其团队之前不为人知的另一面，是奥巴马个人崇拜的解药。

——国王大学主席，畅销书作家 Dinesh D' Souza

在线试读部分章节

序言

比尔的看法

2011年8月，纽约，查巴克

比尔和希拉里又一次为他们最喜欢的话题激烈争吵：他们自己。

这是一个暖和的夏日周末——距离2012年民主党全国大会还有一整年时间——而比尔·克林顿在催促希拉里考虑不可思议的事情。他想让她在党内总统提名中挑战奥巴马。自从30多年前泰德·肯尼迪（Ted Kennedy）挑战吉米·卡特（Jimmy Carter）失败以来，还没有美国政治家试图挑战党内在位的总统。

“干嘛现在冒这个险？”希拉里询问道。

“因为，”比尔回答说，“国家需要你！”

他的声音比正常值高了几个分贝，鼻子也开始发红。

“国家需要我们！”他嚷道，为了强调自己的观点，他一拳打在桌子上。

“时间不合适，”希拉里反驳道。

她没有像比尔那样提高嗓门，但她脸色发红，眼睛也向外凸起，通常当比尔想强求她做自己不想做的事情时，她就会这样。

“我想以我（在国务院）的任期为重，现在就离开会让它不完整，”希拉里说道。“作为国务卿，我想留下自己的印记。不管怎么说，我还能等到下次选举的时候，再（向白宫）发动进攻。

“我知道你能等到！”比尔说，他的声音又提高了一个八度。“我不担心那个。我担心的是我等不到。”

他们坐在比尔由红色谷仓改装的家庭办公室里，离他们位于纽约市郊查巴克老屋巷15号荷兰殖民地风格的房子只有几步之遥。谷仓的墙上排满了历史和政治书籍，还有一些传记。长条形的窗户下面是比尔的旅行纪念品——印度的烟盒、非洲的弓箭，还有一柄长矛。窗外是四辆黑色的特勤局越野车——前总统和国务卿各两辆——在8月的阳光下被炙烤着。

和克林顿夫妇一贯的风格一样，这次吵架也有种戏剧效果，好像是在面对观众的舞台上一样。而事实上，他们是在几位老朋友面前吵架，激烈的场景让他们感到既惊奇、又有趣。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)